



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

踏出志愿服务的中国脚步

第三届志交会在宁波开幕

秦宜智唐一军熊建平杨利伟袁洁余红艺等参加开幕式或相关活动

本报讯(记者龚哲明 通讯员张旦旦) 昨日,在31个“国际志愿者日”来临之际,第三届中国青年志愿服务项目大赛暨2016年志愿服务交流会在宁波拉开帷幕。团中央书记处第一书记秦宜智,省委常委、市委书记、代市长唐一军,副省长熊建平,中国载人航天工程办公室副主任杨利伟,中国航天科技集团公司党组副书记、副总经理袁洁,市委副书记余红艺和赛会承办单位相关部门负责同志、全国38个省级赛会单位、公益机构、基金会、爱心企业代表和志愿者代表等800余人参加开幕式或相关活动。

开幕式由团中央书记处书记尹冬梅主持。开幕式上,熊建平代表省委、省政府致辞。他说,经济发达的浙江,有着乐善好施、热心公益的优良传统,有着开展志愿服务深厚的经济社会基础。省委、省政府历来高度重视志愿服务事业发展,将其作为创新社会治理和加强精神文明建设的一项重要内容,广泛动员社会资源,深入开展志愿服务,全省570多万注册志愿者累计提供志愿服务4000多万小时。第三届志交会在浙江宁波举行,必将对我省志愿服务事业发展起到极大的推动作用。

杨利伟和袁洁向秦宜智移交了中国青年志愿者“飞天旗帜”。这面旗帜搭乘天宫二号空间实验室飞向太空,由航天员景海鹏、陈冬在天宫二号空间实验室通过电视向全国人民进行展示,并在遨游太空66天后,随神舟十一号飞船返回舱顺利着陆,成为全世界首面遨游太空的志愿者旗帜。秦宜智向中国载人航天工程办公室和中国航天科技集团公司颁发了“中国青年志愿者行动特别贡献奖”奖牌。开幕式后,与会领导同志及嘉宾现场观摩志愿服务项目,并和优秀志愿服务项目代表进行交流互动。

本届赛会由团中央、中央文明办、民政部、水利部、中国残疾人联合会、中国志愿服务联合会联合浙江省委、省政府,宁波市委、市政府共同主办,旨在通过打造志愿服务项目展示、资源配置、组织交流、文化引领于一体的全国性志愿服务综合平台,推进志愿服务项目化运作、社会化动员、常态化发展,提升志愿服务在促进社会治理大局中的服务成效和水平。全国38个省级赛会单位共申报项目4049个,其中1000个项目进入全国赛,504个优秀项目入围全国决赛角逐金银奖。

秦宜智在甬调研共青团工作 余红艺陪同

本报讯(记者吴向正) 昨日,团中央书记处第一书记秦宜智在宁波就如何做好基层共青团工作开展专题调研。市委副书记余红艺陪同调研。昨日下午,秦宜智首先来到鄞州区福明街道东城社区,了解社区团建工作情况。东城社区团建工作开展得有声有色,“淘·青年”“小娘舅握握团”“东城青年之城”“青年交友驿站”等青年活动平台,在辖区及周边企事业单位青年中拥有大量的粉丝和良好的声誉。“淘·青年”青年之家综合服务站等青年团体提供互相交流、优势互补、共同发展的载体,有效地加强区域内青年的联系,增强他们的凝聚力和认同感,目前已有会员单位14家。秦宜智仔细听取了“淘·青年”青年之家综合服务站等平台活动开展情况的介绍,对该社区团建工作所取得的成效予以充分肯定,希望社区共青团组织再接再厉,进一步充实平台服务内容,扩大服

务范围,为团员青年提供更加有效的服务。接着,秦宜智来到宁波市“青年之声”全媒体中心由宁波团市委主管,以反映青年呼声、回应青年诉求、维护青年权益、服务青年成长为宗旨,以品牌、互动、共享、开放四大理念为引领,运用“互联网+”思维创新开展青年工作。秦宜智深入了解了宁波市“青年之声”全媒体中心运行情况。宁波各地团组织以“青年之声”全媒体中心为平台,统筹各类资源,同时借助中心“联盟”的专家,为青年们提供各类温馨的服务,由此拉近了与团员青年的距离。秦宜智充分肯定该中心工作的成效,希望该中心进一步加强探索创新,通过互联网等渠道,更广泛地倾听青年的心声,了解青年的诉求;采用年轻人喜欢的方式,加强与青年朋友的沟通联系,实实在在帮助他们解决困难,进一步提高共青团工作在青年中的影响力。

中国青年志愿服务交流会高峰论坛举行 全面推进中国青年志愿服务事业改革发展 秦宜智等作主旨演讲 余红艺致辞

本报讯(记者龚哲明 通讯员张旦旦) 昨日,以“青春志愿行 共筑中国梦”为主题的中国青年志愿服务项目大赛暨2016年志愿服务交流会高峰论坛在宁波举行。团中央书记处第一书记秦宜智出席论坛并发表主旨演讲,市委副书记余红艺致辞,团中央书记处书记尹冬梅主持。秦宜智指出,习近平总书记对青年志愿服务事业高度重视、亲切关怀,多次作出重要指示,为共青团和青年志愿服务事业指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要牢记总书记嘱托,紧紧对接时代要求,全面推动青年志愿服务事业改革发展,为

实现“两个一百年”目标矢志奋斗。秦宜智要求,青年志愿服务要紧紧对接新发展理念,推动青年志愿服务理念创新、实践创新;紧紧对接国家发展战略,提升青年志愿服务服务党和国家工作大局的能力;紧紧对接社会治理创新,为推动国家治理能力和治理体系现代化作出应有贡献;紧紧对接全面依法治国战略部署,推动青年志愿服务工作规范化、制度化发展;紧紧对接教育领域深化改革,通过志愿服务实践为国家为民族立德树树;紧紧对接青年发展实际,更好地服务青少年成长成才、全面发展。秦宜智强调,作为党的一项重要

事业,青年志愿服务理念先进、行动自觉、发展蓬勃,离群众最近、离青年最近,是共青团深化改革的有力抓手,只能加强,不能削弱;只能改进提高,不能停滞不前。要着眼于把青年志愿服务事业做大做强,站在全球高度,突出青年特点,遵循客观规律,谋划和推进青年志愿服务自身改革,提升对共青团改革的贡献度。要充分发挥青年志愿服务行动的独特优势,引导好、保护好、发展好青年志愿者的积极性、主动性和创造性,进一步做强基层青年工作力量,共同做共青团改革的促进派和实干家。余红艺在致辞时说,志愿服务

是一项与大爱同行、与希望同行的崇高事业。改革开放以来,宁波公益慈善指数一直居全国领先地位,目前89万名注册志愿者活跃在各条战线,“志愿服务”已经成为宁波最靓丽的风景,“友爱互助”已经成为宁波最温暖的底色,“爱心宁波”已经成为宁波最闪亮的名片。这次高峰论坛,为广大志愿者相互碰撞思想火花,共同体悟志愿真谛,提供了难得机会、创设了重要平台,希望大家深入探讨、交流心得、贡献智慧,共同开创志愿服务工作新局面。全国人大常委会委员、中国社会保障学会会长、中国人民大学教授郑功成作了发言。

杨利伟勉励宁波小朋友 脚踏实地 一步一步实现人生目标

本报讯(记者龚哲明 通讯员张旦旦) “杨叔叔,您是我们的航天英雄。请问您小时候有没有想过要做一名太空人?”面对宁波小朋友的提问,我国进入太空第一人杨利伟笑了笑回答:“没有”,接着他说,每个人每个阶段应有自己的小目标,通过一个个小目标的实现,逐步走向人生的大目标。昨天的第三届志交会现场,来了航天英雄、中国载人航天工程办公室副主任杨利伟,他接受了几十位宁波小朋友的“采访”。“您在天上睡觉时会做梦吗?”“将来普通人有可能太空飞行吗?”“您在太空中是怎么走路的呢?”“您觉得在太空飞船中听到的‘敲门声’到底是什么呢?”……孩子们的问题充满好奇,又闪烁着无限憧憬。在回答问题时,杨利伟简单介绍了自己成为宇航员的一步经历。“像你们这么大时,我非常想做一名火车司机。”杨利伟说,“后来在机场附近看到了英姿飒爽的战斗机飞行员,很羡慕,于是高中毕业那会儿就参加了飞行员招考并成功入选。当了飞行员后,对天空和航天有了更深入的认识,这时候才有了当航天员的梦想。很幸运,我抓住了国家航天员的机会,最终成就了航天梦想。”杨利伟说,个人不一定非得一开始就树立一个遥不可及的远大目标,而要树立每天、每周、每月的小目标。譬如一段时间要增加哪些知识、提升哪些素养等。杨利伟勉励宁波小朋友,脚踏实地,一步一步实现人生目标。



志愿者旗帜 从太空到甬城

全世界首面遨游太空的志愿者旗帜,昨天在宁波举行的第三届志交会现场亮相。(丁安 张旦旦 摄)

踏访12座代表性城市 对话上百位专家企业家 “点亮长江经济带龙眼”全媒体采访活动收官 下周一起本报推出系列深度报道



本报讯(记者包凌雁) 历时半个月,足迹遍布12座城市,对话上百位政府官员、专家学者和企业家,昨天,“点亮长江经济带龙眼”采访团结束最后一站云南昆明的采访,顺利返甬。至此,由市委宣传部和宁波日报报业集团共同策划的这个大型全媒体采访调研活动顺利收官。如何加快建设港口经济圈,对接服务长江经济带国家战略?11月18日,“点亮长江经济带龙眼”采访

团兵分三路,沿长江黄金水道西行,踏访长江经济带上海、嘉兴、苏州、金华、南京、芜湖、上饶、南昌、合肥、武汉、重庆、昆明等12座代表性城市,对话当地政府部门负责人、专家学者和企业家上百人。宁波日报、东南商报分别在头版和经济版开设专栏,每天刊登一篇来自前方的鲜活报道;甬派客户端和中国宁波网分别设置专栏,以“文字+图片+视频”的形式全方位直播,报网端三位一

体优势互补,形成舆论高潮。本次采访调研活动受到各方热烈响应。宁波舟山港集团党委副书记官黎明表示,宁波舟山港是宁波打造“长江经济带龙眼”的主要依托,是推进港口经济圈的枢纽核心,采访团主动出击,在全社会营造良好氛围,为推动强港建设,助力宁波“港、产、城”发展鼓劲。长江日报报业集团总编辑陈光认为,“点亮长江经济带龙眼”采访选题精准,采访阵容强大,为长江经济带沿线城市加强合作进行了有益探索,起到了很好的舆论引导作用。长江经济带宛如腾飞的巨龙,宁波如何抢抓住重大发展机遇,点亮龙眼,舞好龙头,各地政府部门负责人、专家学者和企业家纷纷“支

招”。上海宁波经促会副会长张载养等认为,宁波要有“点睛”意识,不但要清楚“我想做什么”,更要认真地思考“我能做什么”,从而让自己真正成为别人产业链上不可或缺的部分。重庆市宁波商会执行会长李旭波等表示,长江是全球运力最大的内河,处于龙眼位置的宁波,要与重庆等龙尾城市互动,舞动整个长江经济带。武汉大学区域经济发展研究中心主任吴传清教授等建议,要通过成立长江大保护联盟,推动全流域生态合作,把长江经济带建设成为我国生态文明建设的先行示范带、创新驱动带、协调发展带。下周一起,本报推出“点亮长江经济带龙眼——五问港口经济圈建设”深度报道。

今日推荐

“顺其自然”再捐91万元 累计捐款达到859万元



创客人才购房补贴 将通过社保卡发放



2017年高考报名昨天开始



“二十四节气”入遗 增强国人文化自信



中国人均预期寿命达76.34岁

